

București, 1 septembrie 2005

#### BULETIN INFORMATIV

**ELICOPTER AL MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN SPRIJINUL SMURD-IAȘI.** Începând de azi, 1 septembrie, Unitatea Specială de Aviație a M.A.I. acordă sprijin SMURD – Iași cu un elicopter aflat în dotare, în colaborare cu Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” din Iași.

Elicopterul este echipat corespunzător pentru a executa misiuni umanitare de salvare de vieți omenești, în zona Moldovei, îndeosebi în mediul rural unde accesul pentru intervenții medicale de urgență este mult mai dificil cu alte mijloace de transport.

Menționăm faptul că alte două elicoptere aparținând M.A.I. colaborează deja cu operatori medicali din București și Târgu-Mureș, cu rezultate remarcabile în salvarea de vieți omenești obținute prin sistemul de acordare de asistență medicală de urgență.

București, 1 septembrie 2005

#### BULETIN INFORMATIV

**TABĂRĂ PENTRU COPII DIN FAMILIILE AFECTATE DE INUNDAȚII.** Miercuri, 31 august a.c., a avut loc festivitatea de închidere a taberei organizate din inițiativa Ministerului Administrației și Internelor în stațiunea Mamaia, la Hotelul Meridian al M.A.I., pentru copii care provin din familii care au suferit grave pierderi materiale în urma inundațiilor.

Cei 30 de copii, cu vârste de până la 15 ani, care provin din familii afectate de inundații din comuna Foeni, satul Cruceni, județul Timiș, au beneficiat de un sejur complet, cazare, masă și activități recreative în perioada 24-31 august a.c. Totodată, la plecarea ei au primit în dar ghiozdane, rechizite și îmbrăcăminte.

Reamintim faptul că, Ministerul Administrației și Internelor, în cursul acestei vacanțe de vară, a mai organizat la Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina o tabără pentru trei serii de copii care provin din familii care au avut de suferit în urma inundațiilor din județele Bacău, Galați și Vrancea.

București, 31 august 2005

#### BULETIN INFORMATIV

**MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR SE AFLĂ ÎN GRAFIC ÎN PRIVINȚA ANGAJAMENTELOR FAȚĂ DE UNIUNEA EUROPEANĂ.** Colegiul Ministerului Administrației și Internelor, reunit astăzi sub conducerea ministrului Vasile Blaga, a analizat stadiul îndeplinirii la zi a angajamentelor de integrare europeană și acțiunile întreprinse până în prezent în vederea îndeplinirii măsurilor aflate în responsabilitatea ministerului, scadente în perioada următoare.

Ministerul Administrației și Internelor a realizat integral cele 119 măsuri prevăzute pentru perioada ianuarie – august în Planul de măsuri prioritare pentru integrarea europeană 2005 pe segmentul afaceri interne, fiind totodată realizate 14 măsuri în avans față de termenele scadente în perioada septembrie – decembrie 2005.

În ceea ce privește componenta de administrație publică, cele 31 de măsuri scadente la sfârșitul lunii iulie au fost îndeplinite integral. Din totalul de cinci măsuri scadente la data de 31 august, patru au fost îndeplinite, iar una va fi îndeplinită în prima săptămână a lunii viitoare.

În privința măsurilor scadente în următoarele două luni, în domeniul administrației publice, din șapte măsuri scadente la data de 30 septembrie, două au fost realizate în avans, iar celelalte cinci se află în grafic, iar din cele șase măsuri scadente la data de 31 octombrie, două au fost realizate în avans.

În domeniul afacerilor interne, M.A.I. are de realizat în cursul lunii septembrie, 18 măsuri din totalul de 21 scadente, trei fiind realizate în avans.

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, a prezentat aceste date privind stadiul îndeplinirii angajamentelor față de Uniunea Europeană și în cadrul întâlnirii cu ministrul federal de interne german, Otto Schilly, cu ocazia vizitei sale în Germania, încheiată marți, 30 august a.c., urmând a fi prezentate de asemenea vicepreședintelui Comisiei Europene, Franco Frattini, cu ocazia vizitei pe care acesta urmează să o întreprindă în România la sfârșitul lunii viitoare.

**București, 31 august 2005**

## **BULETIN INFORMATIV**

**ÎN PRIMELE OPT LUNI ALE ANULUI AU FOST ORGANIZATE CONCURSURI PENTRU OCUPAREA A PESTE TREI MII DE FUNCTII PUBLICE DE EXECUTIE SI DE CONDUCERE.** Colegiul Ministerului Administrației și Internelor, reunit astăzi, a analizat raportul prezentat de Agenția Națională a Funcționarilor Publici privind desfășurarea concursurilor pentru ocuparea funcțiilor publice în perioada ianuarie – august 2005.

Potrivit datelor prezentate, în această perioadă autoritățile și instituțiile publice au organizat 1961 de concursuri pentru ocuparea unui număr total de 2562 de funcții publice de execuție. La aceste concursuri s-au prezentat un număr de 5278 de candidați.

În aceeași perioadă, ANFP a organizat 160 de concursuri pentru ocuparea a 448 de funcții publice de conducere din cadrul autorităților sau instituțiilor publice (director executiv, director executiv adjunct, director, director adjunct și director general adjunct). La aceste concursuri s-au prezentat în total 822 de candidați.

De asemenea, Comisia pentru Recrutarea Înalților Funcționari Publici a organizat 22 de concursuri pentru ocuparea a 32 de funcții publice aferente categoriei înalților funcționari publici, la care s-au prezentat 38 de candidați.

Numărul total al funcțiilor publice pentru care au fost organizate concursuri în primele opt luni ale anului este așadar de 3042, la aceste concursuri prezentându-se 6138 de candidați.

**București, 31 august 2005**

## **BULETIN INFORMATIV**

**TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ.** Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *Legii pentru modificarea și completarea Legii nr. 39/2003 privind prevenirea și combaterea criminalității organizate.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro), precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

\*

\*       \*

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect, supus dezbaterii publice, sunt așteptate până în data de 12 septembrie 2005, la următoarea adresă de e-mail: [legislatie@mai.gov.ro](mailto:legislatie@mai.gov.ro), sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 30 august 2005

#### BULETIN INFORMATIV

**CETĂTENI ROMÂNI EXTRĂDAȚI.** Luni, 29 august a.c., cadre ale Biroului Național Interpol au adus în România doi cetățeni români, care au fost condamnați pentru diferite infracțiuni săvârșite pe teritoriul țării noastre.

Astfel, au fost extrădați de la Paris:

1. **Cojocaru Adrian**, de 27 de ani, din București, împotriva căruia Tribunalul București Secția I Penală a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani și 6 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat. În sarcina acestuia s-a reținut că, în noaptea de 13/14.09.1999, împreună cu mai mulți complici au pătruns prin efracție într-o locuință din București, de unde au sustras mai multe bunuri în valoare totală de 180 milioane de lei.
2. **Cergan Daniel**, de 35 de ani, din Drobeta Turnu Severin, împotriva căruia Judecătoria Drobeta Turnu Severin a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracțiunii de proxenetism. Cergan Daniel a racolat două tinere din Vânju Mare, cărora le-a propus să meargă în Grecia, pentru a câștiga bani prin practicarea prostituției. Ulterior, acesta a mai racolat încă două tinere, minore, în același scop. Astfel, la data de 11.03.1998 inculpatul împreună cu cele patru tinere au trecut ilegal frontiera în Iugoslavia, însă grupul a fost depistat în Macedonia.

București, 30 august 2005

#### BULETIN INFORMATIV

**REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE.** În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 297 evenimente, astfel:

**1. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE:** au fost constatate **143** infracțiuni, dintre care **51** de natură judiciară și **13** de natură economico-financiară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 106 autori ai unor infracțiuni.** Cadrele Poliției Rutiere au constat **53** de infracțiuni la regimul circulației rutiere și au înregistrat **26** accidente de circulație soldate cu **7** morți și **25** răniți grav.

**2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:** s-au executat, în intervalul menționat, aproximativ **382** de misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate **157** sancțiuni contravenționale, în valoare de peste **31.600 lei noi.** Totodată, **8.632** jandarmi au asigurat paza la **1.185** obiective de interes deosebit, precum și la conductele de transport produse petroliere pe tronsoane totalizând **585** km.

**3. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ:** au fost aplicate **212** sancțiuni contravenționale și au fost confiscate, independent sau în colaborare cu alte instituții, bunuri în valoare de circa **25.900 lei noi.** Unui număr de **2.117** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie **29** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

**4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ:** s-a intervenit la **115** evenimente, dintre care **30** incendii, **2** acțiuni de descarcerare, iar în **29** cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență.

București, 29 august 2005

## COMUNICAT

În legătură cu articolele apărute azi, 29 august a.c., în cotidianul „**Ziua**” („Stenogramele șantajului” și „Vulpea la stenograme”) și, respectiv, „**Gardianul**” („Scandalul stenogramelor atribuite fostului partid de guvernământ – dirijat de << Vulpea >>”), directorul general al Direcției Generale de Informații și Protecție Internă, domnul chestor general Virgil Ardelean, a adresat domnului Sorin Roșca Stănescu o **Scrisoare Deschisă**, pe care o redăm, în continuare, integral:

<< Am subliniat de nenumărate ori și confirm încă o dată respectul pe care îl port slujitorilor mass-media și rolul acestei puteri în societatea democratică. Este firesc ca ea să surprindă și semnaleze „**detaliile**” care pot fi utile publicului, indiferent la ce se referă, dar este la fel de firesc să fie corectă, onestă și în numele libertății de exprimare pe care și-l arogă, să nu se prostitueze, să inventeze aberații, minciuni, să dezinformeze opinia publică în mod intenționat, slujind astfel unor interese personale sau de grup.

Sub patronajul dumneavoastră, domnule Roșca Stănescu, o să vă reamintesc doar ultimele 4-5 articole prin care ați încercat să mă denigrați pe mine și Direcția Generală de Informații și Protecție Internă ca și instituție, inventând situații, fapte, conexiuni, unele de-a dreptul aberante.

Invoc articolele din ziarele la care dumneavoastră aveți atribuțiuni, astfel: 21 iunie 2005, apărut în „Averea”, 02 iulie 2005, 01 august 2005, ambele în „Ziua”, cele recente referitoare la „**stenograme**” din „Ziua” și „Gardianul”, afirmațiile dumneavoastră de la OTV, din 09 august 2005 și altele din „Ziua”.

Domnule Roșca Stănescu, aberația dumneavoastră privind „orchestrarea stenogramelor P.S.D.” de către D.G.I.P.I. și subsemnatul, precum și argumentația puerilă că știți de la un om politic este neadevărată, ridicolă și vă descalifică ca jurnalist. De fapt, recent, ați mai avut o revelație, aceea referitoare la monitorizarea unei întâlniri a unor personalități guvernamentale. Ați fost penibil atunci ca și acum. Nu înțeleg de ce nu creionați complet scenariul despre o instituție a statului cu informații bombă. De ce nu spuneți că alături de adevărurile scrise până acum despre noi mai dețineți și următoarele informații: suveranul Pachacuti a întemeiat, în anul 1440, Imperiul Incaș, cu ajutorul D.G.I.P.I.; că la 1526, în lupta de la Mohacs, am trădat; că pe DAVID LIVINGSTONE intervențiile D.G.I.P.I. l-au dus la eșecul din 1871, de pe lacul Tanganika; că Răscoala de la 1907 a fost de noi regizată; că hotărârea lui STALIN asupra masacrului de la Katin din 1940 am influențat-o noi; că D.G.I.P.I. pune de o monitorizare a tot ce mișcă pe lună; că avem aparate care „**ascultă și gândurile**” persoanelor care trăiesc pe pământ ș.a.

Eu, spre deosebire de dumneavoastră, nu îmi propun să spun ce reprezentați în mass-media; nu trebuie să mă străduiesc eu prea mult să vă definesc, deoarece sunteți arhicunoscut. De asemenea, de ce educație ați beneficiat pe baza „*propriului asentiment*” nu o să invoc, chiar dacă elementul manipulării l-ați învățat bine. Stilul dumneavoastră jurnalistic, predispoziția pentru adevăr ori minciună, aspirațiile dumneavoastră, dezechilibrul și frustrările pe care le aveți vă privesc.

Dacă ele sunt adevărate și le asociați în mintea dumneavoastră că sunt din vina mea și a D.G.I.P.I. aveți o singură scuză, aceea că dumneavoastră înșivă sunteți manipulat de alții și, astfel, orbit de o ură nejustificată. În această situație, o puteți recunoaște.

Dacă nu, cu tot respectul, vă rog să vă strângeți probele de care dispuneți pentru că ne vom întâlni în instanță, pentru a avea posibilitatea să argumentați toate afirmațiile din articolele stimulate de dumneavoastră să apară public.

Să fiu concret, articolele și interpelările dumneavoastră au și nuanțe profesionale, sunt întocmite în laboratoarele manipulării și au în spate interese ale unor inteligențe decepționate, care se excită sub influența unor apartenențe la entități schilodite de frustrări.

Ele susțin cert faptul că unitatea de informații a M.A.I. este foarte activă, că respectă dificultățile și consecințele destinului profesional pe care necesități majore, vitale ale societății, ni-l impun să-l realizăm, lupta împotriva crimei organizate, a mafilor, a corupției.

Domnule Roșca Stănescu, în activitatea noastră profesională ai două căi: prima să nu faci nimic și nu vei deranja pe nimeni, vei fi un băiat iubit, ori a doua cale, să încerci să faci cât de mult și atunci îți vei atrage ură, dușmani, vei răsfrainge frica dar vei suporta și reacții pe măsură. Atâta timp cât am optat pentru a doua dimensiune, ne asumăm și consecințele ei.

În numeroase împrejurări, primul demnitar al României denunță sistemul ticăloșit, influențele mafiiilor din toate câmpurile societății, care nu au ocolit nici mass-media. Aceasta este puterea capabilă să genereze disprețul realității în favoarea josniciei interesului?! Aceste influențe mafioate pot schimba sensul luptei pentru aplicarea legii în numeroase cazuri (nu numai în CARITAS, JEAN MONNET, SĂHLEANU, PASSARIS, CĂMĂTARII, droguri sau fapte în probleme de corupție, denunțate de noi), în mistificări, transformând, prin rațiuni speculative, adevărul în minciună, albul în negru, în speranța că se va obține zona gri, unde se știe că totul se amalgamează, devine abstract, confuz, arbitrar și apoi se poate servi pentru toate gusturile!?

Asta doriți dumneavoastră, domnule Roșca Stănescu!? În numele cui!?

Dimensiunea imaginii aceuia care joacă pe degete, mari mize din România, inducând ideea unui adevărat fenomen, vă asigur că nu o merit, nu este adevărată. Realitatea este cu mult mai simplă și mai la îndemână de perceput. Suntem un colectiv relativ mic, de oameni inimoși, pasionați de profesia pe care cu modestie o prestăm, încercând să ne aducem contribuția informativă la vizibilizarea și contracararea relor pe care crima organizată și alte fapte le pot genera.

Un înțelept spunea că cele mai frumoase nume atribuite și purtate sunt cele acordate de dușmani. Fără a personaliza această reflecție, doresc să-i asigur pe cei interesați că nici eu, și nici colectivul D.G.I.P.I., nu vom abdica de la misiunea noastră, cu atât mai mult cu cât acum, în România, sunt create premise reale, favorabile, acestei acțiuni.

Domnule Roșca Stănescu, fiți fericit că nu sunteți singurul care a încercat să mă denigreze, țineți minte că așa au făcut-o CĂMĂTARII și NICU GHEARĂ.

În rest, suntem beneficiarii unor autorități ferme care dispun de capacitatea de a decide singuri asupra destinului profesional al fiecăruia din zona noastră, fără a fi nevoie de avocați conjuncturali.

Eu fac parte dintre aceia care au disponibilitatea acceptării oricăror decizii în ceea ce mă privește.

Vă doresc să aveți parte de multă și profundă înțelepciune și mari bucurii.

*VIRGIL ARDELEAN >>*